

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

30 АВГ. 1975

г. Владивосток

...представляет

И СНОВА—НЕНАШЕВА

Три года назад Галина Ненашева впервые выступала во Владивостоке. И время, прошедшее с тех концертов, певица посвятила плодотворной работе над исполнительским мастерством. Слушателей радуют тонкая и присущая только ей манера пения, мягкий тембр голоса, умение внутренне перевоплощаться, донести каждую песню до слушателей с большим внутренним накалом.

На концертах, которые состоялись на днях, певица исполнила впервые песню композитора В. Семенова «Цветы на дорогах войны». Она прозвучала как дань памяти народной, призыв к миру, солнцу, счастью.

Галина Ненашева—истинный хранитель и продолжатель лучших исполнительских традиций лирической песни. Потому песни «Вспоминай меня», «Воспоминание», «Травушка-муравушка» в ее исполнении трогают слушателей до глубины души.

Хорошо дополняют программу вокальный квартет «Берендей» и инструментальный ансамбль под управлением Альберта Ходжа-Багирова. Программу живо и остроумно ведет конферансье Владимир Весенин. **Ю. ГРИГОРЬЕВ.**



НА СНИМКЕ: Галина НЕНАШЕВА.

Фото Ю. Васильковского.